

# 阿Sir吃饭时发现一盗贼 “只多看一眼就觉得有问题”

## 抓贼时,民警谢嘉凡被刺伤,嫌疑人在21小时后落网

东莞时报记者 梁盘生

10月7日,东城公安分局巡警大队民警谢嘉凡休假,他打算中午和妻子去南城西平的一家饭店吃饭。停车时,他看见一名男子在停车场徘徊张望,便多看了一眼。凭多年的职业经验,他断定该男子“有问题”,便暗中注意。就在男子打开车门正欲行窃时,谢嘉凡上前擒贼,但被早有准备的歹徒用螺丝刀刺伤,歹徒趁机逃跑。

次日,警方在南城新基附近将嫌疑人卢某抓获归案。卢某对在南城西平某饭店停车场盗窃车内财物、刺伤谢嘉凡的犯罪事实供认不讳。经调查,卢某曾因盗窃坐过牢。目前案件正在进一步审理中。

### 民警吃饭途中遇盗贼

10月7日中午12点半左右,谢嘉凡和妻子来到南城西平某饭店吃饭。他把车停好后,发现一名男子在饭店门口停车场徘徊张望,形迹非常可疑。

谢嘉凡和男子对视了一下,觉得这人有问题,便跟他妻子说,要小心这个人。

可是,几分钟后,男子并没有动手。谢嘉凡进饭店前,又偷瞄了一眼男子,发现他正在一辆车旁鬼祟。出于职业的敏感,谢嘉凡立即上前了解情况。

“看到车门被撬开,男子正弯着腰在驾驶位偷东西。”谢嘉凡说,那男子也瞥了他一眼,又装作没事的样子往车的尾部走。谢嘉凡上前,想将其制服,但该男子早有准备,用一把螺丝刀打到谢嘉凡的头部,致其上唇被刺伤,短暂昏厥。

### 21小时后,歹徒落网

“当时就想先控制住他的手,可不知他从哪里拿出一个东西,把我击晕了。”谢嘉凡说,被袭击那一瞬,他两眼一黑,然后满口腔



民警谢嘉凡上唇缝了针,双膝软组织受伤,目前伤势稳定 东莞时报记者 陈帆 摄

### 记者探访

### 谢嘉凡:“没亲手抓住歹徒有些遗憾”

穿着一身病号服,嘴角绑着白色纱布,脸上有些憔悴。昨日下午两点半,在东城普济医院神经外科病房里,记者见到了勇抓歹徒的民警谢嘉凡,他正在休息。

“早上刚做了核磁共振,结果还没出来,前两天做了CT,没有什么大碍。”谢嘉凡说。

由于被歹徒用螺丝刀袭击严重,经过医院诊治,谢嘉凡上唇缝合十针,双膝软组织受伤,目前伤势稳定。

记者在医院了解到,谢嘉凡目前还不能正常进食,只能通过

流食进食。

“可惜当时让他给跑了,要是再有一次,一定要把他擒下。”谈起当天的经过,谢嘉凡坦言,这是他从警10年来第一次遇到这种情况,同时也是他妻子第一次亲眼看到自己受伤,他觉得没亲手抓住歹徒,有些遗憾。

作为一名警察,谢嘉凡时刻牢记自己的职责,即便休息时间也不顾自身安危,努力维护人民群众的利益。对此,市公安局政治处,东城、南城公安分局领导先后派员到医院慰问,表扬他的英勇行为。

都是血,晕倒在地,导致膝盖也受伤了。待谢嘉凡清醒,男子已逃之夭夭。此时,伤口的血迹已浸红谢嘉凡的衣服,脸上也变成红色。这都是一瞬间发生的事情。一旁的妻子被吓坏了。谢嘉凡与妻子一起报了警,不久,被送到医院治疗。

案发后,市公安局高度重视,迅速组织警力联合开展侦查缉捕行动。

10月8日上午,在市公安局统一指挥下,东城、南城公安分局联合专案组经过近21小时连续奋战,在南城新基某路段成功抓获该案嫌疑人卢某(男,39岁)。

经初步审讯,嫌疑人卢某对其10月7日中午在南城西平某饭店停车场盗窃车内财物、刺伤谢嘉凡的犯罪事实供认不讳。经查,嫌疑人是一名惯犯,曾因盗窃坐过牢,目前案件正在进一步审讯中。

## 网购假药用微信推销 麻涌警方刑拘一男子

东莞时报讯(记者 梁盘生 通讯员 王金刚)近期,麻涌警方在中堂镇一推拿按摩店查获假药一批,刑拘嫌疑人一名。

今年4月份,麻涌警方与市食品药品监督管理局水乡分局合作,对镇内一些食品、药品进行抽检时发现,一些补肾、健腰等药物不符合相关规定,未经批准生产,属于假药。调查发现,这些药品来源于中堂镇一家推拿按摩店,遂立即对该店进行检查,现场查获“补肾丸”“腰舒宝”“筋骨祛风通痹丸”“神效止咳散”等药品一批,经鉴定均为假药。

经查,犯罪嫌疑人刘某(男,49岁)于今年2月从网上低价买回一批未经批准生产的药品,在自己的店内或通过微信向客人推销,涉嫌销售假药。目前,刘某已被刑事拘留,警方正在进一步追查假药来源。

## 男子因“头手紧”抢路人 两天后被茶山警方抓获

东莞时报讯(记者 梁盘生)10月6日晚,茶山镇发生一宗抢夺案,一名事主在路边被人抢走手提包,包内有两部手机和约170元现金。嫌疑人在现场落下一顶旧帽子。根据这一线索,茶山警方两天后抓住嫌疑人。

接到报案后,警方通过视频监控发现,嫌疑人与不久前在十八工业区因醉酒躺在路中间扰民的一名男子很像。经过进一步调查,发现该男子以打散工为生,有酗酒习惯,花钱大手大脚,居无定所,并确定该男子为陶某(34岁)。

10月8日下午,茶山公安分局便衣伏击队员卢警官到十八工业区附近一带民房进行摸排时,发现一名男子走出房间,正打算外出。“一个照面,我就确定该男子正是嫌疑人陶某,而陶某见到我们撒腿就跑,但很快被我们制服。”卢警官说。

经审讯,犯罪嫌疑人陶某对其10月6日在茶山城建大楼后面路段实施抢夺的犯罪事实供认不讳。据陶某供述,案发当日,其因生活拮据,在大街上闲逛时,发现事主提着一个手提包,没有什么警觉性,临时决定实施抢夺。在跟踪了100多米后抢夺得手,后逃跑。

目前,陶某已被刑事拘留,涉案的两部手机已找回,案件正在进一步审理。

# 男子驾车睡在超车道 一查是醉驾

东莞时报讯(记者 刘志斌)10月9日凌晨约2时45分许,樟木头镇帝豪路与东城大道交叉的鑫堡信号灯路口处,绿灯亮起,一辆银白色的汽车却在超车道一动不动。过往车辆司机感觉蹊跷,遂报警。接

报后,樟木头交警大队民警立即赶到现场,发现司机正靠在驾驶座上呼呼大睡。民警通过没关好的后窗打开车门,推醒司机。随后,经呼气测试,发现该司机的酒精含量达157MG/100ML。后抽血化验,测

得司机徐某血液的酒精含量为169.89MG/100ML,属醉酒驾驶。

徐某表示,8日深夜,他和朋友吃烧烤,喝了几杯药酒,后驾车等信号灯时睡着。目前,徐某已被刑事拘留处罚。